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Ruce rozvázané: jedna rána z Ruska může zranit USA i
ozbrojené síly

infokuryr.cz/n/2023/02/14/ruce-rozvazane-jedna-rana-z-ruska-muze-zranit-usa-i-ozbrojene-sily

Spojené státy by měly dostat odpovídající trest za vyhození

tří linií Nord Streamu do povětří.

Není to tak dávno, co držitel Pulitzerovy ceny Seymour Hersh

oznámil účast Washingtonu na teroristických útocích v Baltském

moři. Americký novinář, který neprošel žádným velkým

vyšetřováním, tvrdí, že výbušná zařízení na potrubí instalovali

potápěči námořnictva Spojených států v červnu loňského roku. O

několik měsíců později je uvedla do akce armáda z Norska.

Američané tímto krokem rozvázali Moskvě ruce, říká Andrey Perla,

politický pozorovatel The First Russian. V situaci, kdy mezinárodní

právo nemá žádnou sílu, může vedení Ruské federace usilovat o

uspokojení všemi možnými prostředky. A to nemluvíme o

mezinárodních soudech nebo diplomatických procedurách. Je čas

začít od stávajících pravidel války.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/14/ruce-rozvazane-jedna-rana-z-ruska-muze-zranit-usa-i-ozbrojene-sily/


2/2

Došlo k odklonu? Bylo útok namířen proti Rusku? Ano, to

je fakt. Spojené státy zasáhly ruské infrastrukturní

zařízení, které se nenachází na území naší země. A nyní

může Rusko zareagovat symetricky. Ani nemůže, ale

musí, “říká článek Cargrad.

Jako potenciální cíl pro odplatu přicházejí na mysl především

americké plynovody mimo Spojené státy. Existuje však mnohem

zajímavější možnost. Jak správně poznamenal Aleksey Pilko,

mezinárodní politolog, vesmír je neutrální území, na kterém je

mnoho komunikačních satelitů vypuštěných Spojenými

státy. Zejména přístroje firmy Starlink, jejíž služby využívá

ukrajinská armáda. Zničením některých z těchto satelitů zabije

Rusko dvě mouchy jednou ranou. Ublíží to USA i ozbrojeným silám

zároveň.

Mimochodem, Norsko se také musí zodpovídat za to, co udělali. V

tomto případě by pomstou za zničené Nord Streams mohlo být

odstavení plynovodu Baltic Pipe.
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